ppovuiotipia
E noumplaas AIATQONIZMA EKI. ETOYZ 2012-2013

ANANTHXZEIX

OEMA A

2T NITELEIS TPOTACELS A-Ay VO YPAWYETE 6TO TETPAOLO GO TOV OPLONO TG TPOTAONS KoL
oimla 1o ypappa wov avricToryEl 6T PPAGT 1] 0TTOL0 T1) CVUTAANPAOVEL CMOTA.

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

e oL oA opUOVIKY TOAGVT®GN 1) UV ETAVOPOPAS sivar:
a) avdAoyn tov ypodvov B) otabepn
v) avtifetn g amopdikpuvong d) avAOYN TOV TETPOYDVOL TOV YPOVOL
(Movédec 5)
e éva 1waviko kokhopo LC pe péyiom tiun goptiov kot Evtaong pevpatog Q kot I avtictorya
1 EVEPYELD TOV KUKAMUOTOS Efvat:
2r Q 2Q2 LI
a) E= E=—= E= ) E=—
) T B) C v) ) >

(Movédeg 5)

‘Eva unyavikd cvomnuo ektedel eEavaykaopévn TOAAVTIMOT GE KOTAGTOGT GLVTOVICHOV. AV

ALENCOVLE TN GLYVOTNTO TOL SIEYEPTN:

o) To TAdToC Oa peivel otabepd

B) N WocvyvdéTTa TOL GVoTHRATOS B ENOel
v) M evépyela Toldvtmong Ba pelmOel

d) 10 mTAAtog TaAdvTmong Ba avEndel
(Movédeg 5)

To mAdtog tohdvimong kabe onueiov evog YPOUUIKOD EANGTIKOD HEGOV GTO OOl £)el
OYNMOTIOTEL GTAGILO KOO
o) etvon 1010 Yoo OAQ T oMpeia
B) e€apthror omd o YpOVO
v) e€aptdrTon omd ™ BE€om TV oMpEloV KoL TO YPOVO
) e€aptaron amd ™ B€on Tov onueiov
(Movédec 5)

Na ypayete 610 T€TPdOl0 oG TO YpAupa kébe mpodtaomg Kou dimAa oe kKaOe yphupo ™ AEEN
2®0Td Yo T 66T TPOTaoT, Kot T AEEN AdBog yia ™ AavBaouévn.

a) H petdooon tov nAEKTPOLOyVNTIKOV KOUATOV GTIS OTTIKESG tveg otnpileTon 610 QavOuUEVO
™G cvuPoANG.

B) To PB&Boc og moivag @oaivetor omd mopotnpnty| €KTOC TIGIvOG WKPOTEPO OO TO
TPAYUOTIKO AOY® TOL POVOUEVOL TG dtdBAaoNC.

v) Otav pa aktivofolio dtbAidton aAAdlel cuyvoTnToL.

d) Ortav éxet Ppéet o dpduog dev patiletarl kadd and Tovg TPOoPoAElS TOV AVTOKIVTOL d1OTL
TO VEPO OOXEEL TO PG,

~ 1 ®povuonpa
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€) H ppn kpioyun yovia givar 0 A0yog mov &va KatepyacHéVO SOUAVTL AAUTOKOTH GTO QMG
(Movédec 5)

AITANTHXH
Al.y, A2. B, A3. v, A4. 6
AS.a. A, B. X, 7. A, 0. A e E

OEMA B
1. Katd pirog pag EAactiknig xopong £xet dnuovpyndet otdoyo kopo pe e€icmoon:

2nx 2nt
=2A - £ ek
y=2 va[ : Jnu[ j

Ta onueio Tov gElaotikod pécov K(x; =A/12) kar A(x; = A) €yovv:

0. AOYO LEYIOTOV TOYXLTITOV:

i1 ii. g iiii. /3

B. dwpopd pdong:
i. O rad ii. mrad iii. 27 rad

Noa emAééete T 6OOTH amdvinon.
(Movédeg 2+2)
Na a1tioAoyNGETE TNV ETAOYT GOC.
(Movédeg 3+3)
AIDANTHXH

1. a. X®oT6 7o (ii)

=A3

=2A

Ay=2A ouv(znxz =2A|ouv2n| =2A

>eAida 2 ano 7 "1 gpovuothpia
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2nx 2t 2t 2nt
=2A 2 — | =2A 2n — |=2A ——
W M[ A j”“[TJ o )”“[TJ ""[TJ

apa Ag =0

2. Movoypopotikn aktivoPoiia tpocmintel kabeta otnyv £6pa AB tov opboymviov kot 1cockel0hg
nmpiopatog Kot eEEpyeTon amd to onpeio A oto kevd (ng = 1):

B

45°

¥
3
=

B 45°
A r

Av 1 yovio ektpomic ¢ aktvoPolriag oto A givon E = 15°, o Seitng d160haong tov mpiopatoc
Yo aLTH TV akTvoPoAria givar:

1 3
o.n > B.n J3 Y. n \/;
Noa emAééete T 6OOTH amdvinon.
(Movédec 2)
Na a1tioAoyNGETE TNV ETAOYT COC.
(Movédec 3)
AIDANTHXH

2. 200716 10 (Y)

45°
A6 TO oYNNa TPOKVTTEL OTL
P =45° ko B =@ + E=60°
A6 1o vopo tov Snell :

N

n-Npe =ng - Npo 1 n7=1°
3 3 At
2

ﬂﬂ=§

3. Avo clyypoveg Tnyég kopdtov I1; ko I, Bpiockovtal oty apykd Npeun eTQAavelo vYPoD Kot T
xPoviKn ottypn] t = 0 apyilovv va KTELOVLV KATOKOPLON OTAN OPUOVIKT TOAGVTOOT UE eElomaon

>eAida 3 ano 7 ™1 ypovuotipia .
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y = Anp ?t ."Eva vAuco onpueio X g emdvelag tov vypob anéyel and TIC TNYES AMOGTAGEL

X1 = 2A Ko X = 6A, 0mov A gfvat T0 PNKog KOHOTOG TMV KUUATMOV TOV TOPAYOVTOL.

o. To mAdtog TaAdvTmong Tov onueiov X petd tn cuuUPoin TV Kopdtwv givat:
i A ii. 2A jii. 0
B. H ¢don g tahdvimong tov onueiov X 1 ypovikn otiyun t; = 6,5T sivau:

i. 10w rad ii. 5w rad iii. mrad

Noa emAééete T 6OOTH amdvinon.
(Movddeg 2+2)
Na a1tioAoyNGETE TNV ETAOYT GOC.
(Movédeg 3+3)
AIDANTHXH

3. 0. X®o76 1o (ii)

A =2A ouv% = 2A[ovv(—4m)| = 2A

B. Zoo76 7o (ii)

6A

H ovppoi Tov kopdtov 610 X SeKiva 1) (POVIKI) oTiypn t = XU = U_ 6T

H amopdxpovon tov X petd ™ copfoin] TOV KOpdTmV YpaeeToL:

2n(x, —X,) t X +X
i S S A 1 s Wi ]
2\ ke

— 2A0W
yx T A

ve = 24000 2. mﬂn(t SAJ

> g_o0
yx = 2A0uv(-4n)-nu2n G_ - 4)

t
yz = 2Acuv4nnu2n [T - 4}

yr = 2An|J[2I'I%—8I'Ij ,t>6T

Enopévog n ¢aon talavroong tov X T ypoviki otiyp] t; = 6,5T givar
6,5T

t
= Jn-L
0= T

>eAida 4 ano 7 " @povuothpia
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OEMA I

Y& EMaoTIKN Yopdn mov TavTiletan pe tov dEova XOxX ™ dtadidetat apuovikd KOpo Katd T BTk
@opd. To onueio O(x = 0) ekterel KATAKOPLOT TOAAVTMOGN LE ATOUAKPVVGOT) TOV SIVETOL Ao TN

oxéony = 0,4 - nu(2nt), (S.L.).
Tn ypovikn otiyun t; = 1 sec apyilel va extelel Taddvimon to onueio I'(x; = 2m).

o. No vroAoyicete T ToyOTNTA S1A300MG TOL KOUOTOC Kol va Ypdyete TV €GO ToL KOHOTOC.
(Movédec 6)

B. No oyediboete cav cuvdptnon tov ypdvov TNV omopdkpvuven amd tn 0éon 1soppomiog Tov
onueiov I'.
(Movadeg 6)

v. Na vroloyicete 0 P€Tpo NG TOVTNTAG TAAAVTOONG TOVv onueiov I' T ypovik otyun mov 1

KIVNTIKN TOV evEPYELo €ivar iom pe T SUVOUIKT EVEPYELD TOAAVTOGNC TOV.
(Movédec 6)

0. No oyed1doete T0 GTIYUIOTLTO TOL KOLOTOG TN YPOVIKN oTiyun t, = 3sec kot va Bpeite 1o TAn0og

TOV CNUEIMV TOV EKEIVI TN YPOVIKY GTIYUN EXOVV HEYIOTN SVVAIKY EVEPYELD TOAAVTWONC.
(Movadeg 7)
AIDANTHXH

y = 0,d4np2n (t —gJ (S.L)

B. yr = 0,4np2n (t —%j

yr = 0,4qp2n(t — 1), t>1 sec

v.E=K+U 1

, 1 2 1 5,
E=2K 1 =DA"=2_mv
112 5 n

>eAida 5 ano 7 ™1 ypovuotipia .
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o’A?=20" f v’ =

w*A? 2
2

i fo] = @A - = 0,472 m/s

0. T ypovikn] otiypn t; = 3 sec T0 KOpo £Y€L OLAVOCEL ATOGTOOT
X =0t=6m

%=62|—: =31 =3
y(m) 4
MIVAWAVANEN
4),(31— ---_u__U )

Méyotn dvvapki evépyera €(ovv Ta onueia wov Ppiockovrar og 0écelg pe amopdkpovon
y = +0,4 m, 6vvoro 6 onpeio.

OEMA A

Youa paloc m= 1 kg ompiletor og éva dioko Kot eKTELEl AmAN aprOVIKY TOAGVTOOT. To oo
Kivettat katakdpuea Kot 1 e&icmon amoudkpuveng tov Bempmvtog 0TIk popd TPog To TAVMD

etvat: x = 0,2nu(10t).
m

o. No vToAoyiceTe TNV EVEPYELN TAAGVTMGNG TOV CAOUATOC.
(Movédec 6)

B. No vroloyicete 10 £pyo TG SVVOUNG ETAVAPOPAS GTO GO 0 TN ¥POVIKY oTiyun t = 0 uéypt
TN YPOVIKY GTIYUN OV TAvEL 6T Béon pe amopdkpovon x; = 0,05 m.
(Movédec 6)

v. Na Bpebei 10 pétpo g dvvaung mov dExeTon To MU amd To dioKO TN oTIyun Tov Ppicketon o€
amopdkpovon x; = 0,05 m wdve amd ) BEon 1coppomiag Tov.

(Movédec 6)
0. Na dei&ete 6TL T0 ompa m Bo eykoataAeiyel To dioko Kot va Ppeite T BEom Tov Kat TV TOLTNTA

TOV EKEIVN TN OTLYUN.
(Movédeg 7)

Aivetat g = 10 m/s”

>eAida 6 ano 7 T ¢povuothipia .
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AITANTHXH
a. D =mon’ =100 N/m
_ 1502
E=Z=DA“=21J
2

B. Wrp = AK = Ky, — apx =(E-Uzw) —(E- Uapx)

=uw—Um,0—%Dm-—n5 1072J

v.
N
w
XF =-Dx
N-w=-Dx

N=mg—-Dx (1)
INoe x=x; =0,05m é&ym: Ny =5N

0. To copa yaver Tnv era@n pe to oiocko 6tav N = 0. Ao ™ oyxéon (1) &rovpe:
0=mg—mm2xz nx= % =0,Im<A=0,2m
w

Enopévog 10 copa yavel TNV eno@n peE 10 0iocko o amopdkpoven x; = 0,1 m wave amxd
001 w6oppomniog TS TOAAVTOONG

E=K+U §

1 2 1.5 1 2 M
~DA’= ZDx,’+ —mU
2 N 4

2 2
U2 = M T’l U2 = \/§ m/s
m
Yog evydpaote emroyia!!!
>eAida 7 ano 7 =1 ypovuotipia
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